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164 a. Pour tout entier n supérieur ouégala 1, lim — = to, donc pour n = 4,
X—+o0
X X

4
lim 6_4_ +o0 et par produit, lim = = +w,
X—+wn X Too X

Finalement par somme, lim (1 + 7) = +o0.

x—+0

X
b. Pour tout entier n supérieur ou égala 1, lim e—n = 400, donc pourn = 5,

X—40 X
lim e—5 = +o0.
X—+o0o X
D’autre part, lirgrl (—2x+1)= —
X—+0
Finalement par produit, linJ} (—2x+1) z—s = —oo.
X— 0

c. Pour tout entier n supérieur ou égala 1, lim x"e™

X—4+0

lim x2?e™* = 0 puis par produit, lim 5x%e™ = 0.
x—+0w0 X—>+o0

= 0 doncpourn = 2,

Finalement par somme, 1ir£1 (5x%2e™*+7)=7.
X—>+0o0

d. Pour tout entier n supérieur ou égala 1, lim x"e™

X—+w

= 0 donc pour n = 3,

lim x3e ™ = 0 puis par produit, lim —10x3e™ = 0.
x—+00 X—+oo
D’autre part, lim —x = —oo.
X— 4+
Finalement par somme, lim (—10x3e™ — x) = —oo.

X—+®0



